



УКРАЇНА
ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА РАДА
Комісія з питань техногенно-екологічної безпеки
і надзвичайних ситуацій Житомирської міської об'єднаної територіальної громади
10014, м. Житомир, вул. Перемоги, 55, тел. 42-33-45, 42-33-56 unsczn@zt-rada.gov.ua, yczn510@ukr.net

ПРОТОКОЛ № 4
позачергового засідання комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій

10 лютого 2022 року

м. Житомир

Головував: заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, перший заступник голови комісії Сергій Кондратюк.

Присутні: члени комісії (за списком).

Порядок денний:

Питання 1. Про продовження додаткових обмежувальних протиепідемічних заходів на території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади.

Доповідач – в.о. начальника управління охорони здоров'я міської ради Ірина Шкап.

Питання 2. Про виникнення надзвичайної ситуації в місті Житомирі внаслідок захворювання африканською чумою свиней в підсобному господарстві ДУ «Житомирська виправна колонія (№4)» розташованої за адресою: проспект Незалежності, 172.

Доповідач – начальник відділу безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини Житомирського міського управління Головного управління Держпродспоживслужби в Житомирській області Сергій Трохимчук.

Питання 3. Про затвердження Паспорту ризику виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади та Переліку прогнозованих надзвичайних ситуацій, характерних для територіальної громади.

Доповідач – начальник управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради Микола Дідківський.

Питання 4. Про затвердження Плану заходів, спрямованих на зміцнення пожежної безпеки на суб'єктах господарювання, що належать до сфери управління Житомирської міської об'єднаної територіальної громади під час пожежонебезпечних періодів 2022 року.

Доповідач – начальник управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради Микола Дідківський.

1. СЛУХАЛИ:

Інформацію заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Марії Місюррової про стан захворюваності населення Житомирської міської об'єднаної територіальної громади (далі - територіальної громади) на гостру респіраторну хворобу, що спричинена коронавірусом COVID-19, станом на 10 лютого 2022 року та необхідність продовження додаткових обмежувальних протиепідемічних заходів.

ВИСТУПИЛИ:

1. Валентин Арендарчук – директор департаменту освіти міської ради.

З урахуванням інформації та обговорення **комісією вирішено:**

1. Департаменту освіти Житомирської міської ради (Арендарчук В.):

1.1 Враховуючи моніторинг стану захворюваності педагогічних працівників ЗОШ № 16,19,30,35, міського колегіуму, відновити освітній процес у 1-4 класах зазначених закладів (в очній формі).

Строк – з 14 лютого 2022 року

1.2 Керівникам закладів загальної середньої освіти та позашкільної освіти територіальної громади продовжити організацію освітнього процесу у закладах загальної середньої та позашкільної освіти для учнів 1-11 класів із використанням технологій дистанційного навчання.

Строк – до 18 лютого 2022 року включно

2. СЛУХАЛИ:

Інформацію начальника Житомирського міського управління Головного управління Держпродспоживслужби в Житомирській області Василя Кравченка про захворювання африканською чумою свиней в підсобному господарстві ДУ «Житомирська виправна колонія (№4)».

З урахуванням інформації та обговорення **комісією вирішено:**

1. На підставі рішення Міської надзвичайної протиепізоотичної комісії в м. Житомирі № 1 від 09.02.2022р., керуючись вимогами Національного класифікатора надзвичайних ситуацій ДК 019:2010, що затверджений наказом Держспоживстандарту України від 11.10.2010 № 457 (зарєєстрований в

Мінюсті за № v0457609-10) визнати ситуацію, що виникла 09 лютого 2022 року внаслідок захворювання африканською чумою свиней в підсобному господарстві ДУ «Житомирська виправна колонія (№4)», розташованій за адресою: м. Житомир, проспект Незалежності, 172, надзвичайною ситуацією природного характеру за Кодом НС 20731 (НС, пов'язана з окремим випадком екзотичного та особливо небезпечного інфекційного захворювання сільськогосподарських тварин) класифікаційна ознака 2.39 «Захворювання сільськогосподарських та/або диких тварин на екзотичні та особливо небезпечні інфекційні (карантинні) хвороби: африканська чума свиней, хвороба Ньюкасла, сибірка, ящур, тощо»; - за фактом виникнення.

Згідно ст. 7 «Порядку класифікації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру за їх рівнями», що затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2004 р. № 368 віднести надзвичайну ситуацію до об'єктового рівня.

2. Призначити керівником робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації начальника державної установи «Житомирська виправна колонія (№4)» Олександра Бочковського (за згодою.)

3. Керівнику робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації (Бочковський О.) вжити заходів щодо ліквідації та недопущення розповсюдження захворювання африканської чуми свиней відповідно до Плану заходів, затвердженого рішенням Міської надзвичайної протиепізоотичної комісії в м. Житомирі (рішення № 1 від 09 лютого 2022 року).

Строк - невідкладно

4. Контроль за виконанням рішення покласти на начальника Житомирського міського управління Головного управління Держпродспоживслужби в Житомирській області Василя Кравченка (за згодою).

3. СЛУХАЛИ:

Інформацію начальника управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Миколи Дідківського про необхідність затвердження Паспорту ризику виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади (далі територіальна громада) та Переліку прогнозованих надзвичайних ситуацій, характерних для територіальної громади.

З урахуванням інформації та обговорення **комісією вирішено:**

1. Затвердити Паспорт ризику виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади (далі Паспорт ризику), згідно з додатком 1.

2. Управлінню з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради (Дідківський М.) в п'ятиденний термін направити Паспорт ризику до Головного управління ДСНС України у Житомирській області (Нікітчук І.).

3. Затвердити Перелік прогнозованих надзвичайних ситуацій, характерних для територіальної громади, згідно з додатком 2.

4. СЛУХАЛИ:

Інформацію начальника управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради Миколи Дідківського про План заходів, спрямованих на зміцнення пожежної безпеки на суб'єктах господарювання, що належать до сфери управління Житомирської міської об'єднаної територіальної громади під час пожежонебезпечних періодів 2022 року.

З урахуванням інформації та обговорення **комісією вирішено:**

1. Затвердити План заходів, спрямованих на зміцнення пожежної безпеки на суб'єктах господарювання, що належать до сфери управління Житомирської міської об'єднаної територіальної громади під час пожежонебезпечних періодів 2022 року (далі План), згідно з додатком 3.

2. Управлінню з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської рад (Дідківський М.) довести План до відповідальних за організацію та виконання заходів.

3. Керівникам виконавчих органів міської ради:

3.1. Довести План до керівників суб'єктів господарювання, що належать до сфери управління.

3.2. Забезпечити виконання заходів, передбачених Планом та контроль за їх виконанням.

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, перший заступник голови комісії



Сергій КОНДРАТЮК

Відповідальний секретар комісії

Сергій БУДШЕВСЬКИЙ

Затверджено

рішенням комісії з питань ТЕБ і НС
територіальної громади
протокол від 10 лютого 2022р. №4

**Перелік надзвичайних ситуацій,
ризик виникнення яких за результатами моніторингу найбільш імовірний
для Житомирської міської об'єднаної територіальної громади**

Виходячи з аналізу ризиків різного характеру, на території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади, враховуючи Національний класифікатор, можуть виникнути наступні надзвичайні ситуації техногенного, природного, соціального характеру:

1.1. Техногенного характеру

Код 10200 - Надзвичайні ситуації (НС) унаслідок пожеж і вибухів.

Код 10210 - НС унаслідок пожеж, вибухів у будівлях і спорудах.

Код 10211 - НС унаслідок пожежі, вибуху у споруді, на комунікації або технологічному устаткуванні промислового об'єкта.

Код 10212 - НС унаслідок пожежі, вибуху у будівлі або споруді нежитлової призначеності.

Код 10213 - НС унаслідок пожежі, вибуху у будівлі або споруді житлової призначеності.

Код 11100 - Надзвичайні ситуації унаслідок гідродинамічних аварій.

Код 11120 - НС унаслідок прориву греблі (дамби, шлюзу тощо) з утворенням проривної повені.

Код 10110 - Надзвичайні ситуації унаслідок аварій на транспорті з викиданням (загрозою викидання) небезпечних і шкідливих (забруднювальних) речовин.

Код 10113 - НС унаслідок аварії на транспорті з викиданням (загрозою викидання) небезпечних хімічних речовин (НХР).

Код 10300 - Надзвичайні ситуації унаслідок аварій з викиданням (загрозою викидання) НХР, корисних копалин на інших об'єктах (окрім аварій на транспорті).

Код 10310 - НС унаслідок аварії з викиданням (загрозою викидання), утворенням і розповсюдженням НХР під час їх вироблення, перероблення чи зберігання (захоронення).

Код 10600 - Надзвичайні ситуації унаслідок раптового руйнування будівель і споруд.

Код 10610 - НС унаслідок руйнування елементів транспортних

комунікацій.

Код 10620 - НС унаслідок руйнування будівлі чи споруди виробничої призначеності.

Код 10630 - НС унаслідок руйнування будівлі чи споруди нежитлової призначеності.

Код 10640 - НС унаслідок руйнування будівлі чи споруди житлової призначеності.

Код 10800 - Надзвичайні ситуації унаслідок аварій у системах життєзабезпечення.

Код 10810 - НС унаслідок аварії в каналізаційній системі із скиданням забруднювальних речовин.

Код 10820 - НС унаслідок аварії в теплових мережах (системах гарячого водопостачання) холодної пори року.

Код 10830 - НС унаслідок аварії в системах забезпечення населення питною водою.

Код 10840 - НС унаслідок аварії на газопроводі систем газопостачання та газифікації.

Код 11000 - Надзвичайні ситуації унаслідок аварій на очисних спорудах.

Код 11010 - НС унаслідок аварії на очисних спорудах стічних вод із скиданням забруднювальних речовин.

1.2. Природного характеру

Код 20200 – Геологічні НС.

Код 20220 – НС, пов'язана зі зсувом.

Код 20300 – Метеорологічні НС.

Код 20310 – Метеорологічні НС, пов'язані з атмосферними опадами.

Код 20311 – НС, пов'язана з сильною зливою (кількість опадів 30 мм і більше, тривалістю 1 година і менше).

Код 20312 – НС, пов'язана з крупним градом (діаметром 20 мм і більше).

Код 20313 – НС, пов'язана з дуже сильним снігопадом (кількість опадів 20 мм і більше, тривалістю 12 годин і менше).

Код 20314 – НС, пов'язана з дуже сильним дощем (дощ і мокрий сніг) (кількість опадів 50 мм і більше, тривалістю 12 годин і менше; для гірських районів 30 мм і більше, тривалістю 12 годин і менше).

Код 20320 – Метеорологічні НС температурні.

Код 20321 – НС, пов'язана з дуже сильним морозом (температура повітря мінус 30 °С і нижче).

Код 20321 – НС, пов'язана з дуже сильною спекою (температура повітря 35 °С і вище).

Код 20330 – Метеорологічні НС, інші.

Код 20331 – НС, пов'язана з сильним вітром (швидкістю 25 м/с і більше),

охоплюючи шквали та смерчі.

Код 20333 – НС, пов'язана з сильним налипанням снігу (шар мокрого замерзлого снігу на деревах, стовбурах, дротах електромереж тощо діаметром 35 мм і більше).

Код 20334 – НС, пов'язана з сильною ожеледдю (шар льоду на деревах, дротах електромереж тощо діаметром 20 мм і більше).

Код 20335 – НС, пов'язана з зі сніговими заметами (повне припинення руху транспорту на шляхах).

Код 20336 – НС, пов'язана з сильною хуртовиною (за швидкості вітру 15 м/с і більше, тривалістю 12 годин і більше).

Код 20337 – НС, пов'язана з сильним туманом (видимість менше 100 м, тривалістю 12 годин і більше).

Код 20700 – Медико-біологічні НС.

Код 20710 – НС, пов'язані з інфекційним захворюванням людей.

Код 20711 – НС, пов'язані з з екзотичним та особливо небезпечним інфекційним захворюванням людей (окремі випадки).

Код 20712 – НС, пов'язані з небезпечною інфекційною хворобою (групові випадки).

Код 20713 – НС, пов'язана з епідемічним спалахом небезпечних інфекційних хвороб.

Код 20714 – НС, пов'язана з епідемією.

Код 20715 – Пандемія.

Код 20720 – НС, пов'язані з отруєнням людей.

Код 20721 – НС, пов'язана з отруєнням людей у результаті споживання неякісних продуктів харчування.

Код 20723 – НС, пов'язана з отруєнням людей токсичними або іншими речовинами (окремі випадки).

Код 20724 – НС, пов'язана з отруєнням людей токсичними або іншими речовинами (групові випадки).

1.3. Соціального характеру

Код 30400 - Установлення вибухового пристрою у багатолюдному місці, установі (організації, підприємстві), житловому секторі, транспорті.

Код 30600 - НС, пов'язані з нещасними випадками з людьми.

Код 30630 - НС, пов'язана з нещасним випадком з людьми на воді.

Код 30670 - НС, пов'язана зі зникненням людей.

Відповідальний секретар комісії



Сергій БУДШЕВСЬКИЙ

Затверджено
рішенням комісії з питань
ТЕБ і НС територіальної громади
протокол від 10 лютого 2022р. № 4

План

заходів, спрямованих на зміцнення пожежної безпеки на суб'єктах господарювання, що належать до сфери управління Житомирської міської об'єднаної територіальної громади під час пожежонебезпечних періодів 2022 року

№ з/п	Заходи	Відповідальні за організацію та виконання заходів	Строк виконання
1.	Встановити на суб'єктах господарювання, що належать до сфери управління (далі – об'єкти) відповідний протипожежний режим	Керівники виконавчих органів міської ради та об'єктів	до 20.02.2022р.
2.	Здійснити аналіз стану протипожежного захисту на об'єктах. Організувати перевірки стану пожежної безпеки, готовності до роботи під час пожежонебезпечних періодів та вжити заходів щодо усунення виявлених порушень вимог пожежної безпеки.	Керівники виконавчих органів міської ради та об'єктів	до 20.02.2022р.
3.	Провести позапланові цільові протипожежні інструктажі з робітниками та службовцями об'єктів, у першу чергу з відповідальними за експлуатацію опалювальних систем та електронагрівальних приладів.	Керівники виконавчих органів міської ради та об'єктів	до 20.02.2022р.
4.	Забезпечити приміщення необхідною кількістю первинних засобів пожегогасіння, проведення технічного обслуговування (перезаряджання) вогнегасників, комплектування пожежних щитів необхідним інвентарем, приведення у належний стан систем пожежної автоматики, оповіщення людей про пожежу та джерела протипожежного водопостачання.	Керівники виконавчих органів міської ради та об'єктів	до 25.03.2022р.

№ з/п	Заходи	Відповідальні за організацію та виконання заходів	Строк виконання
5.	Провести випробування мереж внутрішнього пожежного водопостачання об'єктів, результати випробувань оформити відповідними актами.	Керівники виконавчих органів міської ради та об'єктів	до 25.03.2022р.
6.	Вжити додаткових заходів щодо приведення електрообладнання об'єктів у відповідність з вимогами правил пожежної безпеки.	Керівники виконавчих органів міської ради та об'єктів	до 25.03.2022р.
7.	Обладнати на кожному об'єкті спеціальні куточки, стенди з відповідною протипожежною літературою та наочною агітацією щодо попередження пожеж, опікового травматизму та загибелі людей на пожежах. При сприянні Житомирського районного управління ГУДСНС України у Житомирській області обладнати куточки, стенди фотоілюстраціями з місць пожеж.	Керівники виконавчих органів міської ради та об'єктів	до 30.03.2022р.
8.	Організувати проведення з керівництвом та персоналом об'єктів комплексних протипожежних тренувань щодо дій на випадок виникнення пожеж. Зобов'язати керівників об'єктів з масовим перебуванням людей практично відпрацювати з обслуговуючим персоналом дії згідно планів евакуації людей на випадок виникнення пожеж.	Керівники виконавчих органів міської ради та об'єктів	до 30.04.2022р., в подальшому щокварталу
9.	Вживати заходів щодо утримання в належному стані пожежних гідрантів на території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади (далі - територіальна громада).	Управління комунального, житлового господарства, муніципального розвитку міської ради, КП «Житомирводоканал» міської ради, Житомирське районне управління ГУДСНС України у Житомирській області, управляючі компанії, ОСББ, ЖБК	протягом 2022 року
10.	Проведення з населенням територіальної громади навчань з правил пожежної безпеки та правил безпечної поведінки в побуті.	Житомирське районне управління ГУДСНС України у Житомирській області, управління муніципального розвитку міської ради, управляючі компанії, ОСББ та ЖБК	протягом 2022 року

№ з/п	Заходи	Відповідальні за організацію та виконання заходів	Строк виконання
11.	Оголошення текстів застережень, звернень та роз'яснень через засоби масової інформації, радіовузли об'єктів з масовим перебуванням людей, підприємств, залізничних та автомобільних вокзалів, торговельних установ, ринків щодо дотримання правил пожежної безпеки.	Керівники об'єктів з масовим перебуванням людей, управління по зв'язках з громадськістю міської ради	протягом 2022 року
12.	Проводити виховну та роз'яснювальну роботу, яка спрямована на запобігання пожеж від дитячих пустощів з вогнем.	Департамент освіти, міський центр соціальних служб міської ради	протягом навчальних періодів 2022 року
13.	Вживати заходів по забезпеченню належного протипожежного захисту закладів літнього відпочинку та оздоровлення населення територіальної громади	Департамент освіти, управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, КП «Парк» міської ради	протягом оздоровчого періоду 2022 року

Відповідальний секретар комісії



Сергій БУДШЕВСЬКИЙ